PROBLEMAS DE QUIMICA

ELECTROQUIMICA
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Problema711: Ajusta la siguiente reaccion redox en medio bésico:
KMnO, + KNO, +H,O — MnO, + KNO; + KOH

KMnO4 + KNO2 +H20 — MnO2 + KNO3 + KOH

Disociamos y nimeros de oxidacion
que cambian:
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d Ml’l02 + I(Jr + NO37 +K+ + OH7
+7 +3 +4 +5
Ml’l047 + NO[ — Mn02 + NO37
Semirreacciones: NO, — NOs~ oxidacion
MnO4 — MnO, reduccion
Ajustar elementos: NO, — NO;~
MnO,; — MnO,

Ajustar oxigeno:

NO, +OH — NO;~
MnO{ — Mn02 +2 OH

Ajustar hidrogeno:

NO[ + 2 OH7 — NO37 + H20
MnO, +2 H,O — MnO, +4 OH"

Ajustar carga:

NO[ +20H — NO37 + H20 +2¢e
MnO4 +2H,O +3e¢ — MnO, +4 OH

Igualar e™:

3NO, +60OH —3NO; +3H,O +6¢
2MnOs +4H,O +6e —2MnO,+8 OH"

Sumar y afiadir iones de
acompafiamiento:
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2Ml’1047+3N027+H20 —>2Mn02+3 NO37 + 20H
2KMHO4+3I<N02+HQO —>2Mn02+3KNO3 + 2 KOH
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